Tips & Tricks
2LA dreht nur bis 6000 U/min

Wirkung:
Zunachst unrunder Lauf bei Drehzahlen grosser 9000 U/min

Successive Verschlechterung der Laufeigenschaften bis zu unrundem Lauf ab 5500
U/min. (9 Monate mit 10000 km)

Ursache:

Defektes Pickup (deutsch "Impulsspule" laut WHB, Bauteil Nr. 22)

weitere technische Details hier auf Seite 8-174ff

Fehlerdiagnose:
Messung Widerstand des Bauteils, Soll 135-165 Ohm >> Ist 85 Ohm

Derzeit eingebaut neue Impulsspule 3LE (andere Stecker, gleiche elektrische
Eigenschaften)
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